

A FORUM KÖNYVKIADÓ INTÉZET  
Könyv- és folyóirat-kiadó  
IGAZGATÓBIZOTTSÁGÁNAK  
2018. május 11-én megtartott, 11. ülése  
Újvidék  
Ikt. sz.: 193/2018  
Dátum: 2018. május 11.

## JEGYZŐKÖNYV

a Forum Könyvkiadó Intézet Igazgatóbizottságának 11. üléséről, amelyet 2018. május 11-én tartottak meg 10.00 órai kezdettel a Forum Könyvkiadó Intézet (a továbbiakban: Könyvkiadó) igazgatói irodájában (21 000 Újvidék, Vojvode Mišić utca 1., III. emelet, 309-es iroda).

Jelen voltak: dr. Jeges Zoltán (elnök), Radošević Gyöngyi, Hugić Richárd és Brenner János igazgatóbizottsági tagok, valamint Virág Gábor igazgató és Miavec Ildikó jegyzőkönyvvezető. Mihályi Katalin nem volt jelen az igazgatóbizottsági ülésen.

A jelenlévők az igazgatóbizottsági ülésre javasolt napirendet egyhangúlag elfogadták.

### Napirend

1. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása
2. A Forum Könyvkiadó Intézet 2018. évi pénzügyi tervének II. módosítása
3. Egyéb
  1. Az Igazgatóbizottság jelen lévő tagjai kiegészítés nélkül elfogadták az előző ülés jegyzőkönyvét.
  2. Radošević Gyöngyi mint a Könyvkiadó számvevőségének főnöke elmondta, hogy a Könyvkiadó 2018. évi pénzügyi tervének II. módosítására azért van szükség – az elsőhöz hasonlóan –, mert megszűnt a 10%-os fizetéscsökkentés. E változás viszont nem lett betervezve a tartományi költségvetésbe. Utólagos módosítással a tartományi kormány beépítette ezt az eltérést, így a pénzügyi terv is módosult. Először csak az év első felére, viszont ezzel az utolsó módosítással a visszaállított bérekre előirányzott keretösszeget egész évre biztosították. A rövid ismertető után a jelen lévő igazgatóbizottsági tagok egyhangúlag elfogadták a 2. napirendi pontot.
  3. Virág Gábor igazgató az Egyéb napirendi pont alatt beszámolt a Budapesti Könyvfesztiválról. Mint ahogy már említette, az idei évben a Könyvkiadó háttérbe szorult ezen az eseményen, de ennek ellenére mégis eredményesnek mondható az a csekély fellépés, amelyen jelen volt. Sajnálatos módon a Matica srpska nem tanúsított nagy érdeklődést sem Szerbia képviselése, sem a Könyvkiadóval való együttműködés iránt. Beszámolt arról is, hogy a *Létünk* és a *Híd* folyóirat idei számai is sorra jelennek meg. A *Létünk* folyóirat szerkesztőségében is előrehaladások észlelhetők. Elmondta azt is, hogy a Könyvkiadó nagy erőfeszítéssel készül a június 7-e és 11-e közötti, Budapesten megtartásra kerülő 89. ünnepi könyvhétre. 7-8 új kötet fog megjelenni addig, és abban bízik, hogy idén is eredményes lesz a könyvhéten való részvétel.

A napirendi pontok kimerítését követően dr. Jeges Zoltán megköszönte az együttműködést, majd 10 óra 37 perckor berekesztette az ülést.

Miavec Ildikó  
jegyzőkönyvvezető

*Miavec Ildikó*



Dr. Jeges Zoltán,  
a Forum Könyvkiadó Intézet  
Igazgatóbizottságának elnöke

*Dr. Jeges Zoltán*